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各位 

いまどき20代の恋愛・カップルに関する調査2018 

カップル向けペアジュエリーブランド「THE KISS （ザ・キッス）」の直営ショップ74店舗の展開を中心に、ジュエリー・アク

セサリーの企画・製造・販売を行う、株式会社ザ・キッス（本社：東京都目黒区/代表取締役：李成在）は、2018年11月2日

～11月7日の6日間、全国の20歳～29歳の未婚男女を対象に「いまどき20代の恋愛・カップルに関する調査2018」を実

施し、1,000名の有効サンプルを集計しました。（調査協力機関：ネットエイジア株式会社） 

いまどき20代の恋愛事情・カップル事情…P.2～P.4 

◆「恋人がいる」20代男性では3人に1人、20代女性では2人に1人 

◆「交際経験がない」20代男性では約4割 

◆恋人に期待！女性が嬉しいこと 5位「お揃いのものを持ってくれる」、4位「サプライズプレゼント」、1位は？ 

◆尊大な態度はNG！恋人にされたら嫌だと思うこと 1位は「バカにする」、2位は「感謝の言葉がない」 

いまどき20代のデート事情…P.5～P.6 

◆鉄板のデートスポットは？ 嬉しい初デート 1位「映画館」2位「動物園、水族館」3位「イルミネーション、花火」 

◆普段のデートでは「おうちデート」、記念日デートでは「泊りがけの旅行」が1番人気 

◆嬉しい誕生日デートは？ 2位は「高級レストラン」、1位は？ 

◆クリスマスデート人気ランキング 1位「イルミネーション」2位「夜景スポット」3位「おうちデート」 

いまどき20代のクリスマスプレゼント…P.7～P.11 

◆「100日記念日など交際記念日にプレゼント」交際経験がある人の約3割が経験 

◆女性が嬉しかったクリスマスプレゼントランキング TOP2は「ネックレス」「ペアリング」 

◆平成最後のクリスマスプレゼント 男性の“渡したい”と女性の“欲しい”で「ペアリング」がトップに 

◆平成最後のクリスマス 男性が恋人に期待するプレゼント TOP2は「時計」「ペアリング」 

◆今年のクリスマスプレゼント予算 男性の平均16,853円、昨年調査より955円アップ 女性の平均は11,734円 

◆期待するクリスマスプレゼントの金額は？ 男性の平均11,868円 女性の平均13,125円 

理想のイメージに合う芸能人…P.12～P.13 

◆20代女性が選ぶ“理想の彼氏”のイメージに合う芸能人 1位「田中圭さん」2位「竹内涼真さん」「吉沢亮さん」 

◆20代男性が“オレもこうなりたい”と思う理想像 1位「小栗旬さん」2位「山田孝之さん」 

◆20代男性が選ぶ“理想の彼女”のイメージに合う芸能人 2年連続で「新垣結衣さん」がダントツ 

  

2018 年 12 月 5 日 

恋人に期待！女性が嬉しいこと 

5位「お揃いのものを持ってくれる」、4位「サプライズプレゼント」、1位は？ 

クリスマスデート人気ランキング 1位「イルミネーション」2位「夜景スポット」3位「おうちデート」 

平成最後のクリスマスプレゼント 男性の“渡したい”と女性の“欲しい”で「ペアリング」がトップに 

20代女性が選ぶ“理想の彼氏”のイメージに合う芸能人 1位「田中圭さん」 
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いまどき20代の恋愛事情・カップル事情 

◆「恋人がいる」20代男性では3人に1人、20代女性では2人に1人 

◆「交際経験がない」20代男性では約4割 

 

全国の 20歳～29歳の未婚男女 1,000名に、恋人の有無や、交際経験、交際期間を聞きました。 

まず、全回答者（1,000名）に、現在、恋人がいるか聞いたところ、「恋人がいる」は 42.2%となりました。 

男女別にみると、恋人がいる人の割合は、男性 34.8%、女性 49.6%となりました。 

 

 

また、交際経験があるかどうか聞いたところ、『交際経験がある（計）』（「現在恋人がいる」と「現在恋人はいないが、過

去に交際経験はある」の合計）は 73.0%、「交際経験がない」は 27.0%でした。 

男女別にみると、交際経験がない人の割合は、男性 37.2%、女性 16.8%となりました。 

 
 

次に、恋人がいる人（422 名）に、現在の恋人との交際期間を聞いたところ、「交際期間半年未満」が 17.8%、「交際期

間半年～1年未満」が 20.6%、「交際期間 1年～2年未満」が 23.5%となりました。 
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◆現在の恋人との交際期間 ［単一回答形式］

対象：現在、恋人がいる人

アンケート調査結果 
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◆恋人に期待！女性が嬉しいこと 5位「お揃いのものを持ってくれる」、4位「サプライズプレゼント」、1位は？ 

 

交際経験がある人（730 名）に、恋人にされると嬉しいと思うことを聞いたところ、1 位は「何気なく言ったことを覚えてい

てくれる（行きたい場所や好きなものなど）」（43.6%）、2 位は「かわいいね・かっこいいねと褒めてくれる」（37.9%）、3 位

は「お揃いのものを持って（身につけて）くれる」（27.5%）、4 位は「『好き』『愛してる』と言ってくれる」（27.0%）、5 位は「ご

飯を作ってくれる」（25.6%）となりました。ふと口にした願いや好みを忘れないでいてくれると幸せな気持ちになる人が多

いようです。 

 

男女別にみると、男性では「ご飯を作ってくれる」（35.0%）が 1位となり、女性では「何気なく言ったことを覚えていてくれ

る（行きたい場所や好きなものなど）」（55.8%）が 1位、「サプライズでプレゼントをくれる」（30.0%）が 4位となりました。突

然のプレゼントでドキドキさせてくれることを期待している女性は多いのではないでしょうか。 

また、「お揃いのものを持って（身につけて）くれる」（男性 25.5%、女性 29.1%）が男女ともに 5位にランクインしました。

お揃いのグッズは、離れていても恋人のことを近くに感じられるアイテムとして男女問わず人気のようです。 

 

 
  

全体【n=730】 ％ 男性【n=314】 ％ 女性【n=416】 ％
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褒めてくれる

33.1 2位
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4位 「好き」「愛してる」と言ってくれる 27.0 4位
何気なく言ったことを覚えて

いてくれる（行きたい場所や好きなものなど）
27.4 4位 サプライズでプレゼントをくれる 30.0

5位 ご飯を作ってくれる 25.6 5位
お揃いのものを

持って（身につけて）くれる
25.5 5位

お揃いのものを
持って（身につけて）くれる

29.1

6位 デートを楽しんでくれる 25.2 6位 デートを楽しんでくれる 24.8
愚痴っているときに

「うんうん」と聞いてくれる
25.7

7位 甘えてきてくれる 24.4 7位
デートの別れ際に

「まだ帰りたくない」と言ってくれる
22.3

自分が頑張っていることを
応援してくれる

25.7

8位 サプライズでプレゼントをくれる 22.9 8位 「好き」「愛してる」と言ってくれる 18.2 8位 デートを楽しんでくれる 25.5

9位
自分が頑張っていることを

応援してくれる
21.1 9位 プレゼントを身につけてくれる

（指輪など）
16.6 9位

いつもは見せない弱い部分を
見せてくれる

22.4

10位
いつもは見せない弱い部分を

見せてくれる
19.6 10位

いつもは見せない弱い部分を
見せてくれる

15.9 10位
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◆恋人にされると嬉しいと思うこと ［制限回答形式（5つまで）］ ※各上位10位までを表示

対象：交際経験がある人
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◆尊大な態度はNG！恋人にされたら嫌だと思うこと 1位は「バカにする」、2位は「感謝の言葉がない」 

 

続いて、交際経験がある人（730 名）に、恋人にされたら嫌だと思うことを聞いたところ、1 位は「バカにしたり、上から目

線で話したりする」（48.1%）、2 位は「お礼や感謝の言葉がない」（42.2%）、3 位は「デートをドタキャンする」「レストランな

どで店員に横柄な態度をとる」（ともに 39.9%）、5 位は「ケンカしても謝らない」（27.8%）となりました。尊大な態度には残

念な気持ちになってしまう人が多いようです。 

 

男女別にみると、男性では「お礼や感謝の言葉がない」（34.1%）が 1 位となり、女性では「バカにしたり、上から目線で

話したりする」（59.1%）が 1位となりました。 

 

 
  

全体【n=730】 ％ 男性【n=314】 ％ 女性【n=416】 ％

1位
バカにしたり、

上から目線で話したりする
48.1 1位 お礼や感謝の言葉がない 34.1 1位

バカにしたり、
上から目線で話したりする

59.1

2位 お礼や感謝の言葉がない 42.2 デートをドタキャンする 33.4 2位
レストランなどで店員に

横柄な態度をとる
52.4

デートをドタキャンする 39.9
バカにしたり、

上から目線で話したりする
33.4 3位 お礼や感謝の言葉がない 48.3

レストランなどで店員に
横柄な態度をとる

39.9 4位 いつもスマホばかり見ている 26.4 4位 デートをドタキャンする 44.7

5位 ケンカしても謝らない 27.8 5位
レストランなどで店員に

横柄な態度をとる
23.2 5位 ケンカしても謝らない 32.2

6位 いつもスマホばかり見ている 27.5 6位 ケンカしても謝らない 22.0 6位 いつもスマホばかり見ている 28.4

7位 LINEの返信が遅い、既読スルー 25.1 7位 LINEの返信が遅い、既読スルー 21.3 7位 LINEの返信が遅い、既読スルー 27.9

8位 相手のスマホをこっそり見る 19.5 8位
LINEやメールが来る回数が

多すぎる
16.2 8位 話を聞かない、自分ばかり話す 23.3

9位 話を聞かない、自分ばかり話す 19.0 9位 相手のスマホをこっそり見る 15.6 9位 相手のスマホをこっそり見る 22.4

10位 他の男性/女性のことを褒める 12.6 10位 話を聞かない、自分ばかり話す 13.4 10位 プレゼントや食事代をケチる 15.9

3位

2位

◆恋人にされたら嫌だと思うこと ［制限回答形式（5つまで）］ ※各上位10位までを表示

対象：交際経験がある人
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いまどき20代のデート事情 

◆鉄板のデートスポットは？ 嬉しい初デート 1位「映画館」2位「動物園、水族館」3位「イルミネーション、花火」 

◆普段のデートでは「おうちデート」、記念日デートでは「泊りがけの旅行」が1番人気 

 

20 代のデート事情について探るため、全回答者（1,000 名）に、どのようなデートができたら嬉しいか、シーン別に聞き

ました。 

 

まず、≪初デート≫で、どのようなデートができたら嬉しいか聞いたところ、1 位は「映画館」（30.5%）、2 位は「動物園、

水族館」（28.0%）、3 位は「イルミネーション、花火など季節のイベント」（25.1%）、4 位は「ショッピング」（22.9%）、5 位は

「おしゃれなカフェ、バー」（21.6%）となりました。初デートでは、王道の映画デートを楽しみたいという 20 代が多いのでは

ないでしょうか。 

 

次に、≪普段のデート≫で、どのようなデートができたら嬉しいか聞いたところ、1 位は「どちらかの自宅で家デート」

（35.4%）、2 位は「ショッピング」（31.7%）、3 位は「イルミネーション、花火など季節のイベント」（18.8%）、4 位は「テーマ

パーク、遊園地」（17.2%）、5 位は「ファミレス、居酒屋」（16.9%）となりました。普段のデートは、肩肘張らずにおうちでま

ったりというスタイルが人気のようです。 

 

付き合い始めて 1 年などの≪記念日≫にどのようなデートができたら嬉しいか聞いたところ、1 位「泊りがけの旅行」

（39.9%）、2 位「高級レストラン」（27.0%）、3 位「夜景の見えるスポット」（22.5%）、4 位「プレゼントを一緒に購入」

（19.3%）、5位「おしゃれなカフェ、バー」（17.5%）という結果でした。特別な日は少し奮発したいという人が多いようです。 
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≪普段のデート≫

どちらかの自宅で家デート

ショッピング

イルミネーション、花火など
季節のイベント

テーマパーク、遊園地

ファミレス、居酒屋

おしゃれなカフェ、バー

映画館
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≪記念日≫

泊りがけの旅行

高級レストラン

夜景の見えるスポット

プレゼントを一緒に購入

おしゃれなカフェ、バー

テーマパーク、遊園地

どちらかの自宅で家デート

イルミネーション、花火など
季節のイベント

ヘリコプター遊覧や
クルージングなど特別な体験

動物園、水族館
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◆嬉しい誕生日デートは？ 2位は「高級レストラン」、1位は？ 

◆クリスマスデート人気ランキング 1位「イルミネーション」2位「夜景スポット」3位「おうちデート」 

 

また、≪誕生日≫にどのようなデートができたら嬉しいか聞いたところ、1 位は「泊りがけの旅行」（28.9%）、2 位は「高

級レストラン」（28.4%）、3位は「どちらかの自宅で家デート」（25.0%）、4位は「プレゼントを一緒に購入」（20.0%）、5位は

「夜景の見えるスポット」（18.5%）となりました。 

 

さらに、≪クリスマス≫にどのようなデートができたら嬉しいか聞いたところ、1 位は「イルミネーション、花火など季節の

イベント」（32.9%）、2位は「夜景の見えるスポット」（27.9%）、3位は「どちらかの自宅で家デート」（26.4%）、4位は「高級

レストラン」（19.1%）、5 位は「泊りがけの旅行」（16.9%）となりました。クリスマスシーズンならではの雰囲気に浸れる、季

節のイベントが人気となりました。 
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≪クリスマス≫

イルミネーション、花火など
季節のイベント

夜景の見えるスポット

どちらかの自宅で家デート

高級レストラン

泊りがけの旅行

プレゼントを一緒に購入

おしゃれなカフェ、バー

テーマパーク、遊園地

ショッピング

ヘリコプター遊覧や
クルージングなど特別な体験
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いまどき20代のクリスマスプレゼント 

◆「100日記念日など交際記念日にプレゼント」交際経験がある人の約3割が経験 

◆女性が嬉しかったクリスマスプレゼントランキング TOP2は「ネックレス」「ペアリング」 

 

カップルのプレゼント事情について質問を行いました。 

交際経験がある人（730 名）に、これまでにどのようなタイミングで恋人にプレゼントを買ったり、買ってもらったりしてい

たかを聞いたところ、「恋人の誕生日」が最も多く 74.4%、次いで、「自分の誕生日」が 59.7%、「クリスマス」が 51.2%、

「バレンタインデー・ホワイトデー」が 44.8%、「交際記念日（○周年/○ヶ月/100日記念など）」が 27.7%となりました。バレ

ンタインデーや交際記念日以上に、クリスマスをカップルのイベントとして捉えている人が多いことがうかがえました。 

 

 
 

クリスマスに恋人からもらって嬉しかったプレゼントがある人（545名）に、嬉しかったプレゼントを聞いたところ、1位「ネ

ックレス」（16.9%）、2 位「ペアリング」（16.7%）、3 位「財布、キーケース」（15.2%）、4 位「時計」（14.7%）、5 位「ペアネッ

クレス」（10.6%）となりました。ジュエリーの人気が高いようです。 

男女別にみると、男性では 1位「財布、キーケース」（17.2%）、2位「時計」（12.8%） と、普段使いする実用品が上位と

なり、女性では 1位「ネックレス」（24.2%）、2位「ペアリング」（21.1%）と、華やかなアイテムが上位になりました。 

 

  

74.4 

59.7 
51.2 

44.8 

27.7 

12.6 10.8 6.7 5.9 4.2 1.0 
0%

50%

100%

全体【n=730】

◆これまでにどのようなタイミングで恋人にプレゼントを買ったり、買ってもらったりしていたか ［複数回答形式］

対象：交際経験がある人

恋人の
誕生日

自分の
誕生日

クリスマス バレンタイ
ンデー・
ホワイト

デー

交際
記念日
（○周年/

○ヶ月/

100日記念など）

旅行や
デートに

行ったとき
（思い出として）

付き合い
始めた日

入学や
就職の

お祝いで

受験や
就活の
前に

（お守りとして）

遠距離
恋愛など
会えない
期間が
続く前に

その他

全体【n=545】 ％ 男性【n=227】 ％ 女性【n=318】 ％

1位 ネックレス（ペア除く） 16.9 1位 財布、キーケース 17.2 1位 ネックレス（ペア除く） 24.2

2位 ペアリング 16.7 2位 時計 12.8 2位 ペアリング 21.1

3位 財布、キーケース 15.2 3位 ファッション雑貨
（ネクタイ、スカーフ、手袋など）

11.9 3位 時計 16.0

4位 時計 14.7 4位 ペアリング 10.6 4位 財布、キーケース 13.8

5位 ペアネックレス 10.6 5位 洋服 10.1 5位 ペアネックレス 12.6

6位 ピアス、イヤリング 9.5 6位 ペアネックレス 7.9 6位 ピアス、イヤリング 12.3

7位 ファッション雑貨
（ネクタイ、スカーフ、手袋など）

8.6 バッグ、ポーチ 7.0 7位 バッグ、ポーチ 9.4

8位 バッグ、ポーチ 8.4 ブレスレット、アンクレット 7.0 8位 香水、化粧品 8.5

9位 洋服 8.3 ネックレス（ペア除く） 6.6 9位 食品（スイーツ、お酒など） 8.2

10位 食品（スイーツ、お酒など） 7.5 食品（スイーツ、お酒など） 6.6 10位 リング（ペア除く） 7.2

7位

9位

◆今までに、クリスマスに恋人からもらって嬉しかったプレゼント ［複数回答形式］ ※各上位10位までを表示

対象：今までに、クリスマスに恋人からもらって嬉しかったプレゼントがある人
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◆平成最後のクリスマスプレゼント 男性の“渡したい”と女性の“欲しい”で「ペアリング」がトップに 

 

さらに、男性には「今年のクリスマスに、恋人に渡そうと思っているプレゼント」を聞き、女性には「今年のクリスマスに、

自分自身が欲しいと思っているプレゼント」を聞きました。 

現在恋人がいて、渡そうと思っているプレゼントがある男性（151 名）に、何を渡そうと思っているか聞いたところ、1 位

は「ペアリング」（24.5%）となりました。今年のクリスマスには“彼女へのプレゼントとしてペアリングを”と考えている男性が

多いようです。次いで、2位は「ネックレス」（15.2%）、3位は「ペアネックレス」（13.2%）と、ジュエリーが上位を占める結果

となりました。 

これに対し、現在恋人がいて、渡して欲しいプレゼントがある女性（176名）に、何が欲しいか聞いたところ、1位は「ペア

リング」（27.3%）、2位は「バッグ、ポーチ」（17.0%）、3位は「時計」「財布、キーケース」（ともに15.3%）となりました。男性

がプレゼントしたいものでトップだった「ペアリング」は、女性が欲しいものでもトップとなっていました。 

ペアリングは、つけているとどんなときでも目に留まり、相手のことを想う時間や回数が増えることにつながるなど、二

人の絆を深める後押しをしてくれます。今年のクリスマスには、お互いの存在を身近に感じることができるペアリングを贈

って、お互いの仲をさらに深めてみてはいかがでしょうか。 

 

 
  

男性【n=151】 ％

1位 ペアリング 24.5

2位 ネックレス（ペア除く） 15.2

3位 ペアネックレス 13.2

4位 時計 11.9

財布、キーケース 9.9

リング（ペア除く） 9.9

7位 ファッション雑貨
（ネクタイ、スカーフ、手袋など）

7.9

8位 ピアス、イヤリング 7.3

9位 ブレスレット、アンクレット 6.6

10位 洋服 6.0

5位

女性【n=176】 ％

1位 ペアリング 27.3

2位 バッグ、ポーチ 17.0

時計 15.3

財布、キーケース 15.3

5位 洋服 13.1

香水、化粧品 11.4

ピアス、イヤリング 11.4

ペアネックレス 10.8

ネックレス（ペア除く） 10.8

10位 リング（ペア除く） 10.2

8位

3位

6位

◆今年のクリスマスプレゼント ［複数回答形式］ ※各上位10位までを表示

対象：現在、恋人がいる人

≪渡そうと思っているプレゼントがある男性≫ ≪渡して欲しいプレゼントがある女性≫
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◆平成最後のクリスマス 男性が恋人に期待するプレゼント TOP2は「時計」「ペアリング」 
 

また、女性には「今年のクリスマスに、恋人に渡そうと思っているプレゼント」を聞き、男性には「今年のクリスマスに、自

分自身が欲しいと思っているプレゼント」を聞きました。 

現在恋人がいて、渡そうと思っているプレゼントがある女性（175 名）に、何を渡そうと思っているか聞いたところ、1 位

は「洋服」（24.6%）、2 位は「ファッション雑貨（ネクタイ、スカーフ、手袋など）」（23.4%）、3 位は「財布、キーケース」

（14.3%）となりました。ファッションアイテムや実用品をプレゼントしたいと思っている女性が多いことがわかりました。 

これに対し、現在恋人がいて、渡して欲しいプレゼントがある男性（116 名）に、何が欲しいか聞いたところ、1 位は「時

計」（17.2%）、2 位は「ペアリング」（14.7%）、3 位は「ペアネックレス」「リング（ペア除く）」（ともに 12.9%）となりました。身

につけていられるものをプレゼントしてほしいと思っている男性が多いようです。 

「ペアリング」は女性では 7位（8.0%）となっているのに対し、男性では 2位（14.7%）、「洋服」は女性では 1位（24.6%）

となっているのに対し、男性では 9位（6.0%）と、男性の期待と女性の計画におけるすれ違いが目立ちました。 

 

 
  

男性【n=116】 ％

1位 時計 17.2

2位 ペアリング 14.7

ペアネックレス 12.9

リング（ペア除く） 12.9

財布、キーケース 11.2

ブレスレット、アンクレット 11.2

7位 ファッション雑貨
（ネクタイ、スカーフ、手袋など）

9.5

8位 ネックレス（ペア除く） 8.6

9位 洋服 6.0

10位 生活用品
（キッチングッズ、インテリア用品など）

5.2

3位

5位

女性【n=175】 ％

1位 洋服 24.6

2位 ファッション雑貨
（ネクタイ、スカーフ、手袋など）

23.4

3位 財布、キーケース 14.3

4位 時計 13.1

5位 ペアネックレス 10.3

6位 食品（スイーツ、お酒など） 8.6

7位 ペアリング 8.0

8位 バッグ、ポーチ 5.7

ネックレス（ペア除く） 4.6

ピアス、イヤリング 4.6
9位

◆今年のクリスマスプレゼント ［複数回答形式］ ※各上位10位までを表示

対象：現在、恋人がいる人

≪渡そうと思っているプレゼントがある女性≫ ≪渡して欲しいプレゼントがある男性≫
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◆今年のクリスマスプレゼント予算 男性の平均16,853円、昨年調査より955円アップ 女性の平均は11,734円 

◆期待するクリスマスプレゼントの金額は？ 男性の平均11,868円 女性の平均13,125円 

 

続いて、今年のクリスマスに恋人に渡すプレゼントの予算について質問を行いました。 

恋人がいる人（422 名）に、恋人へのクリスマスプレゼントに、いくらぐらい使いたいと考えているか聞いたところ、

「5,000 円～10,000 円未満」（24.2%）や「10,000 円～15,000 円未満」（25.6%）に回答が集まり、平均額は 13,845 円と

なりました。 

男女別に平均額をみると、男性では 16,853円、女性では 11,734円と、男性のほうが 5,119円高くなりました。 

 

 
 
 

昨年の調査結果と比較すると、男性では 2017年 15,898円→2018年 16,853円と 955円の増加、女性では 2017年

12,112円→2018年11,734円と378円の減少となりました。昨年よりも少し奮発しようと考えている男性が多いようです。 

 

 
  

0%

25%

50%
全体【n=422】 男性【n=174】 女性【n=248】

◆恋人への今年のクリスマスプレゼント予算 ［単一回答形式］

対象：現在、恋人がいる人

5,000円未満 5,000円～
10,000円

未満

10,000円～
15,000円

未満

15,000円～
20,000円

未満

20,000円～
30,000円

未満

30,000円～
40,000円

未満

40,000円～
50,000円

未満

50,000円
以上

≪平均額≫

全体 13,845円

男性 16,853円

女性 11,734円

13,845円

16,853円

11,734円

13,717円

15,898円

12,112円

0円 10,000円 20,000円

全体

【2018年：n=422/

2017年：n=302】

男性

【2018年：n=174/

2017年：n=128】

女性

【2018年：n=248/

2017年：n=174】

2018年 2017年

◆恋人への今年のクリスマスプレゼント予算の平均

対象：現在、恋人がいる人

※平均額を表示

性
別
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また、恋人からの今年のクリスマスプレゼントは、いくらぐらいのプレゼントを期待しているか聞いたところ、「5,000 円未

満」（26.5%）や「5,000円～10,000円未満」（25.6%）に回答が集まり、平均額は 12,607円となりました。 

男女別に平均額をみると、男性では 11,868円、女性では 13,125円と、女性のほうが 1,257円高くなりました。 

 

 
 
 

昨年の調査結果と比較すると、男性では 2017年 12,617円→2018年 11,868円と 749円の減少、女性では 2017年

12,802円→2018年 13,125円と 323円の増加となりました。 

 

 
 

  

0%

25%

50%
全体【n=422】 男性【n=174】 女性【n=248】

5,000円未満 5,000円～
10,000円

未満

10,000円～
15,000円

未満

15,000円～
20,000円

未満

20,000円～
30,000円

未満

30,000円～
40,000円

未満

40,000円～
50,000円

未満

50,000円
以上

◆恋人からのクリスマスプレゼントに期待する金額 ［単一回答形式］

対象：現在、恋人がいる人

≪平均額≫

全体 12,607円

男性 11,868円

女性 13,125円

12,607円

11,868円

13,125円

12,724円

12,617円

12,802円

0円 10,000円 20,000円

全体

【2018年：n=422/

2017年：n=302】

男性

【2018年：n=174/

2017年：n=128】

女性

【2018年：n=248/

2017年：n=174】

2018年 2017年

◆恋人からのクリスマスプレゼントに期待する金額の平均

対象：現在、恋人がいる人

※平均額を表示

性
別



News Release  

 12 

理想のイメージに合う芸能人 

◆20代女性が選ぶ“理想の彼氏”のイメージに合う芸能人 1位「田中圭さん」2位「竹内涼真さん」「吉沢亮さん」 

◆20代男性が“オレもこうなりたい”と思う理想像 1位「小栗旬さん」2位「山田孝之さん」 

◆20代男性が選ぶ“理想の彼女”のイメージに合う芸能人 2年連続で「新垣結衣さん」がダントツ 

 

最後に、理想のイメージに合う芸能人について質問しました。 

 

女性（500名）に、“理想の彼氏”のイメージに合う男性芸能人を聞いたところ、1位は「田中圭さん」、2位は「竹内涼真さ

ん」「吉沢亮さん」と、ドラマで活躍した俳優が上位を占める結果となりました。田中圭さんや竹内涼真さん、吉沢亮さんの

ように、優しい笑顔で安心感を与えてくれる男性に魅力を感じるという女性が多いようです。 

昨年の調査結果と比較すると、ドラマ『おっさんずラブ』での好演が注目され大ブレークした田中圭さんが今年は 1 位と

なったほか、2018年になって多くのドラマや映画で引っ張りだこだった吉沢亮さんが 2位にランクインしました。 

また、男性（500名）に、理想の彼氏として“自分もこうなりたい”と思う男性芸能人を聞いたところ、1位は「小栗旬さん」、

2 位は「山田孝之さん」、3 位は「竹内涼真さん」となりました。自分より少し上の世代となる小栗旬さんや山田孝之さんに

大人の男性としての憧れを感じ、外見のたくましさや内面の男らしさが溢れる彼氏でありたいという 20代男性が多いので

はないでしょうか。 

 

 

 

 

  

女性【n=500】 ％ 男性【n=500】 ％

1位 田中圭 21.6 1位 小栗旬 16.4

竹内涼真 14.8 2位 山田孝之 13.4

吉沢亮 14.8 3位 竹内涼真 11.6

4位 松坂桃李 12.8 4位 福士蒼汰 11.0

5位 山﨑賢人 12.4 5位 佐藤健 8.4

6位 神木隆之介 11.2 6位 鈴木亮平 8.2

7位 新田真剣佑 10.6 松坂桃李 8.0

8位 高橋一生 9.8 山﨑賢人 8.0

9位 坂口健太郎 9.6 9位 神木隆之介 7.8

10位 窪田正孝 / 福士蒼汰 各9.4 10位 斎藤工 / 三浦春馬 各7.2

2位

7位

◆（女性）“理想の彼氏”のイメージに合う男性芸能人

◆（男性）理想の彼氏として“自分もこうなりたい”と思う男性芸能人

［制限回答形式（3つまで）］ ※各上位10位までを表示

女性【n=500】 ％ 男性【n=500】 ％

1位 高橋一生 20.2 1位 ディーン・フジオカ 19.6

2位 山﨑賢人 19.6 2位 星野源 16.2

3位 松坂桃李 19.0 高橋一生 14.0

4位 福士蒼汰 17.2 山﨑賢人 14.0

5位 三浦翔平 15.4 5位 神木隆之介 12.8

6位 三浦春馬 14.8 6位 福士蒼汰 11.8

7位 岡田将生 14.6 7位 松坂桃李 11.2

8位 竹内涼真 14.4 8位 岡田将生 9.4

9位 神木隆之介 14.2 9位 三浦春馬 9.2

10位 ディーン・フジオカ 13.2 10位 菅田将暉 8.2

3位

≪2017年の調査結果≫

◆（女性）“理想の彼氏”のイメージに合う男性芸能人

◆（男性）理想の彼氏として“自分もこうなりたい”と思う男性芸能人

［複数回答形式］ ※各上位10位までを表示
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次に、男性に、“理想の彼女”のイメージに合う女性芸能人を聞いたところ、1 位は「新垣結衣さん」、2 位は「有村架純さ

ん」、3 位は「広瀬すずさん」となりました。守ってあげたくなるような女性を理想の彼女像と考えている男性が多いようで

す。 

また、女性に、理想の彼女として“自分もこうなりたい”と思う女性芸能人を聞いたところ、1位は「新垣結衣さん」、2位は

「石原さとみさん」、3 位は「有村架純さん」となったほか、6 位には「中条あやみさん」、8 位には「新木優子さん」、10 位に

は「桐谷美玲さん」がランクインしました。多くの雑誌で表紙を飾り活躍しているファッションモデルがトップ 10 に挙がって

おり、スタイルのよさに憧れを抱いている女性が少なくないことがわかりました。 

昨年の調査結果と比較すると、男女とも 2年連続で「新垣結衣さん」が 1位となりました。 

 

 

 

 
  

男性【n=500】 ％ 女性【n=500】 ％

1位 新垣結衣 25.0 1位 新垣結衣 37.8

2位 有村架純 15.0 2位 石原さとみ 33.6

3位 広瀬すず 13.2 3位 有村架純 20.6

4位 本田翼 12.8 4位 綾瀬はるか 15.4

5位 綾瀬はるか 11.0 5位 橋本環奈 11.6

石原さとみ 10.6 6位 中条あやみ 11.2

橋本環奈 10.6 7位 吉岡里帆 10.0

吉岡里帆 10.6 新木優子 9.8

9位 土屋太鳳 9.8 白石麻衣 9.8

10位 白石麻衣 9.4 10位 桐谷美玲 8.4

6位

8位

◆（男性）“理想の彼女”のイメージに合う女性芸能人

◆（女性）理想の彼女として“自分もこうなりたい”と思う女性芸能人

［制限回答形式（3つまで）］ ※各上位10位までを表示

男性【n=500】 ％ 女性【n=500】 ％

1位 新垣結衣 34.8 1位 新垣結衣 39.8

2位 広瀬すず 26.4 2位 佐々木希 24.8

3位 有村架純 20.8 3位 有村架純 23.8

4位 土屋太鳳 13.8 4位 白石麻衣 14.2

5位 吉高由里子 13.6 5位 中条あやみ 12.6

6位 吉岡里帆 12.4 広瀬すず 12.0

白石麻衣 11.6 桐谷美玲 12.0

桐谷美玲 11.6 8位 戸田恵梨香 11.6

9位 本田翼 11.4 9位 吉高由里子 10.6

10位 佐々木希 10.0 10位 本田翼 9.8

6位

7位

≪2017年の調査結果≫

◆（男性）“理想の彼女”のイメージに合う女性芸能人

◆（女性）理想の彼女として“自分もこうなりたい”と思う女性芸能人

［複数回答形式］ ※各上位10位までを表示
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■【ペアリング No.1ブランド】THE KISS について 

THE KISSは、20年以上にわたり、ペアジュエリーに特化した商品展開を行っており、ペアリングのデザインは 400種類

以上。さまざまなカップルにたくさんのペアリングの中から「ふたりのたからもの」を見つけていただけるラインアップでご用

意しています。 

 

2017年度シルバー素材ペアリング売上金額 No.1※ 

※2017年度主要 11ブランドにおけるシルバー素材ペアリング売上金額 

株式会社矢野経済研究所調べ 2018年 9月現在 

 

■THE KISS コーポレートサイト 

https://www.thekiss.co.jp 

 
≪調査概要≫ 

◆調査タイトル ：いまどき20代の恋愛・カップルに関する調査2018 

◆調査対象 ：ネットエイジアリサーチのインターネットモニター会員を母集団とする 

全国の20歳～29歳の未婚男女 

◆調査期間 ：2018年11月2日～11月7日の6日間 

◆調査方法 ：インターネット調査 

◆調査地域 ：全国 

◆有効回答数 ：1,000サンプル 

（内訳）20代男性500s、20代女性500s 

◆実施機関 ：ネットエイジア株式会社 
 

 

 

代表者名 ：代表取締役社長  李 成 在 

設立  ：平成 7年 2月 2日 

本社所在地 ：〒153-0043東京都目黒区東山 3-7-1 

業務内容 ：ジュエリー、アクセサリーの企画、製造、販売 

■■組織概要■■ 


